



Carta de menús Suca Mulla

https://carta.menu
Passeig Agnès Fabra, 28, Alp I-17538, España, Spain
(+34)972144129





En esta sitio web encontrarás el menú completo Suca Mulla de Alp. Actualmente hay 25 menús y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Si el tiempo es bonito, también puedes ser atendido al aire libre, y en los espacios accesibles también llegan clientes con silla de ruedas o con limitaciones fisiológicas. Suca Mulla de Alp es un restaurante que sirve sabroso platos españoles típicos, es posible relajarse en el bar con una cerveza fresca u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.

Carta de menús Suca Mulla



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Aperitivos

EMPANADAS

Platos de pasta

RAVIOLES

Antipasti

ANTIPASTO

Snacks

CROQUETAS

Bebidas

BOTELLA DE AGUA

Starters

TARTAR

Al forno

CANELONES

Chops

COSTILLAS DE CORDERO

Mexikanische spezialitäten

COSTILLAS

Entrantes

TRINXAT

Carns

GALTES DE PORC

Postres

TARTA TATIN
TARTA DE QUESO

Este tipo de platos se sirven



PASTA
SOPA
CORDERO

PEZ

HELADO

Los platos se preparan con estos ingredientes

CHAMPIÑONES

ARROZ

PATO

CERDO

CARNE

POLLO

Carta de menús Suca Mulla



Suca Mulla

Passeig Agnès Fabra, 28, Alp I-17538, España, Spain

Horario de apertura: Lunes 13:15-15:45 Martes 13:15-15:45 Miércoles 13:15-15:45 Jueves 13:15-15:45 Viernes 13:15-15:45 Sábado 13:15-15:45 Domingo 13:15-15:45

